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Q1 Do you know what the CMS Critical Element Pathways are?
Answered: 36 Skipped: 0

TOTAL 36

No, I have
never heard ...

Yes, I have
heard of the...

Yes, and I
have reviewe...

Yes, and our
organization...

Comments
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ANSWER CHOICES RESPONSES

No, I have never heard of them

Yes, I have heard of them, but have never actually seen them and don't really understand what they are or how they are
used.

Yes, and I have reviewed them

Yes, and our organization uses them to assist with monitoring regulatory compliance

Comments
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17.14% 6

2.86% 1

11.43% 4
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2.86% 1

31.43% 11

Q2 What is your role in your organization?
Answered: 35 Skipped: 1

TOTAL 35

Administrator

Executive
Director

Corporate
operational...

DON

Staff Nurse

MDS Coordinator

Department
manager

Direct Care
Staff

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Administrator

Executive Director

Corporate operational support

DON

Staff Nurse

MDS Coordinator

Department manager

Direct Care Staff

Other (please specify)
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